



ИНТЕРНЕТ СЕССИЯ

ВСЕРОССИЙСКАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДЛЯ ВРАЧЕЙ

Межведомственный Научный Совет по Терапии РАМН

Сертификат участника

ЕКАТЕРИНБУРГ.
Екатеринбург

приняла(а) участие в мероприятии

«Потенциал современных
кардиологических препаратов при
долговременной терапии
пациентов с высокой степенью
риска»

проходившем 11 Октября 2011

Научный руководитель ИНТЕРНЕТ СЕССИИ

председатель межведомственного научного
Совета по терапии РАМН, академик РАМН,
профессор

ИВАШКИН
Владимир Трофимович

**Исполнительный директор ИНТЕРНЕТ
СЕССИИ**
профессор

В настоящее время в России наблюдается тенденция к снижению уровня жизни населения, что приводит к увеличению числа семей, находящихся в социально опасном положении. В связи с этим актуальным становится вопрос о мерах государственной поддержки таких семей. Одним из направлений этой поддержки является предоставление им льготного ипотечного кредитования.

Согласно действующему законодательству, семьи, признанные органами государственной власти субъектов Российской Федерации или органами местного самоуправления семьями, находящимися в социально опасном положении, имеют право на получение ипотечного кредита по льготной ставке. Однако для получения такой льготы необходимо соблюдение ряда условий, в том числе наличия у семьи определенного дохода и отсутствия у ее членов судимостей.

В то же время, несмотря на наличие законодательных норм, предоставляющих льготы, на практике многие семьи, нуждающиеся в такой поддержке, не могут воспользоваться ею. Это связано с тем, что органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления не всегда своевременно и в полном объеме предоставляют информацию о семьях, находящихся в социально опасном положении, в банки, предоставляющие ипотечное кредитование.

Кроме того, многие семьи, нуждающиеся в такой поддержке, не знают о своем праве на получение льготного ипотечного кредитования. В связи с этим актуальным становится вопрос о мерах государственной поддержки таких семей, направленных на повышение информированности населения о своих правах и возможности получения льготного ипотечного кредитования.

Одним из направлений такой поддержки является проведение информационно-просветительских мероприятий, направленных на повышение информированности населения о своих правах и возможности получения льготного ипотечного кредитования. Такие мероприятия могут проводиться в форме лекций, семинаров, круглых столов, а также с использованием средств массовой информации.

Кроме того, актуальным становится вопрос о мерах государственной поддержки таких семей, направленных на повышение эффективности работы органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в сфере предоставления информации о семьях, находящихся в социально опасном положении, в банки, предоставляющие ипотечное кредитование.

Одним из направлений такой поддержки является проведение мероприятий, направленных на повышение эффективности работы органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в сфере предоставления информации о семьях, находящихся в социально опасном положении, в банки, предоставляющие ипотечное кредитование. Такие мероприятия могут проводиться в форме семинаров, круглых столов, а также с использованием средств массовой информации.

Таким образом, актуальным становится вопрос о мерах государственной поддержки таких семей, направленных на повышение информированности населения о своих правах и возможности получения льготного ипотечного кредитования, а также на повышение эффективности работы органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в сфере предоставления информации о семьях, находящихся в социально опасном положении, в банки, предоставляющие ипотечное кредитование.